

राष्ट्रीय स्वरूप

रहस्य विषय पर हृदय रोग विशेषज्ञ का होगा आज व्याख्यान

कानपुर । सीएसए के कुलपति डॉ आनंद कुमार सिंह के



निर्देश के क्रम में कल 17 मई 2024 को अपराह्न कैलाश भवन में ऋतनाव मुक्त जीवन- आत्म सशक्तिकरण का रहस्य ऋ विषय पर व्याख्यान आयोजित किया जाएगा। यह व्याख्यान जीबी पंत अस्पताल नई दिल्ली के अंतरराष्ट्रीय हृदय रोग विशेषज्ञ डॉक्टर मोहित गुप्ता द्वारा दिया जाएगा। अधिष्ठाता छात्र कल्याण डॉक्टर मुनीश कुमार

ने बताया कि डॉक्टर गुप्ता के व्याख्यान से विश्वविद्यालय के अधिकारी, शिक्षक/ वैज्ञानिक, कर्मचारी तथा छात्र एवं छात्राएं लाभान्वित होंगे।

अमर उजाला 17/05/2024

सीएसए के सात छात्रों को गुजरात की कंपनी में नौकरी



कानपुर। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिक विश्वविद्यालय के अधीन संचालित मत्स्य महाविद्यालय एवं शोध केंद्र, इटावा के 12 छात्रों का ऑनलाइन साक्षात्कार वेस्ट कोस्ट फ्रोजन फूड प्राइवेट लिमिटेड गुजरात की

कंपनी ने लिया। अधिष्ठाता डॉ. एनके शर्मा ने बताया कि इनमें से सात छात्रों का चयन किया गया है। चयनित छात्रों में अमर जीत, अक्षय प्रताप, शिवम कुमार, प्रभात कुमार, विवेक राव, सतीश और इंद्रसेन शामिल हैं। कुलपति प्रो. आनंद कुमार सिंह ने चयनित छात्रों को बधाई दी है। (ब्यूरो)

आज का कानपुर

मत्स्य महाविद्यालय एवं शोध केन्द्र में कैम्पस प्लेसमेंट में सात छात्रों का चयन



आज का कानपुर

कानपुर । चन्द्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिक विश्वविद्यालय, कानपुर के अधीन संचालित मत्स्य महाविद्यालय एवं शोध केन्द्र, इटावा में वेस्ट कोस्ट फ़ोज़न फ़ूड प्राइवेट लिमिटेड गुजरात द्वारा 12 विद्यार्थियों का आनलाइन कैम्पस साक्षात्कार अयोजित किया गया था। अधिष्ठाता डॉक्टर एनके शर्मा ने बताया कि महाविद्यालय में अध्ययनरत छात्रों के तकनीकी ज्ञान की सराहना करते हुए अपने घोषित परिणाम में सात छात्रों का चयन किया। चयनित छात्रों में अमर जीत, अक्षय प्रताप, शिवम कुमार, प्रभात कुमार, विवेक राव, सतीश और इन्द्रसेन शामिल हैं। कुलपति प्रो० आनंद कुमार सिंह के निर्देशन में महाविद्यालय के शैक्षणिक वातावरण के सुधार हेतु निरन्तर प्रयास किया जा रहा है। महाविद्यालय के अधिष्ठाता डा० एन०के० शर्मा ने सभी चयनित छात्रों को बधाई देते हुए उनके उज्वल भविष्य की कामना की है। अधिष्ठाता ने अवगत कराया है कि फिशरीज साइंस के छात्रों के लिए विभिन्न प्रमुख फिशरीज संस्थानों के साथ रूख किये गए हैं। साथ ही और भी संस्थानों के साथ रूख करके छात्रों को उनका लाभ दिलाने का प्रयास किया जायेगा। विश्वविद्यालय एवं महाविद्यालय प्रशासन-इटावा परिसर तीनों महाविद्यालयों के शैक्षणिक सुधार हेतु निरन्तर प्रयासरत हैं जिनके परिणाम भी सामने आ रहे हैं।

राष्ट्रीय स्वरूप

कैम्पस प्लेसमेंट में सात छात्रों का चयन

कानपुर । सीएसए के अधीन संचालित मत्स्य महाविद्यालय एवं शोध केन्द्र में वेस्ट कोस्ट फ्रोजन फूड प्राइवेट लिमिटेड गुजरात ने 12 विद्यार्थियों का आनलाइन कैम्पस साक्षात्कार अयोजित किया गया।

अधिष्ठाता डॉ एनके शर्मा ने बताया कि महाविद्यालय में अध्ययनरत छात्रों के तकनीकी ज्ञान की सराहना करते हुए अपने घोषित परिणाम में सात छात्रों का चयन किया। चयनित छात्रों में अमर जीत, अक्षय प्रताप, शिवम कुमार, प्रभात कुमार, विवेक राव,

सतीश और इन्द्रसेन शामिल हैं। वीसी प्रो. आनंद कुमार सिंह के निर्देशन में महाविद्यालय के शैक्षणिक वातावरण के सुधार हेतु निरन्तर प्रयास किया जा रहा है।

महाविद्यालय के अधिष्ठाता डा. एनके शर्मा ने सभी चयनित छात्रों को बधाई देते हुए

साथ ही और भी संस्थानों के साथ एमओयू करके छात्रों को उनका लाभ दिलाने का



उनके उज्ज्वल भविष्य की कामना की है। अधिष्ठाता ने बताया फिशरीज साइंस के छात्रों के लिए विभिन्न प्रमुख फिशरीज संस्थानों के साथ एमओयू किये गए हैं।

प्रयास किया जायेगा। विवि एवं महाविद्यालय प्रशासन परिसर तीनों महाविद्यालयों के शैक्षणिक सुधार हेतु निरन्तर प्रयासरत हैं जिनके परिणाम भी



आज का कानपुर

तनाव मुक्त जीवन-आत्म सशक्तिकरण का रहस्य विषय पर हृदय रोग विशेषज्ञ का होगा व्याख्यान

आज का कानपुर

कानपुर । चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के कुलपति डॉ आनंद कुमार सिंह के निर्देश के क्रम में कल दिनांक 17 मई 2024 को अपराह्न 3-30 बजे से कैलाश भवन में तनाव मुक्त



डा. मोहित गुप्ता

जीवन-आत्म सशक्तिकरण का रहस्य विषय पर व्याख्यान आयोजित किया जाएगा। यह व्याख्यान जीबी पंत अस्पताल नई दिल्ली के अंतरराष्ट्रीय हृदय रोग विशेषज्ञ डॉक्टर मोहित गुप्ता द्वारा दिया जाएगा। अधिष्ठाता छात्र कल्याण डॉक्टर मुनीश कुमार ने बताया कि डॉक्टर गुप्ता के व्याख्यान से विश्वविद्यालय के अधिकारी, शिक्षक/ वैज्ञानिक, कर्मचारी तथा छात्र एवं छात्राएं लाभान्वित होंगे।

शाश्वत टाइम्स

सीएसए में तनाव मुक्त जीवन-आत्म सशक्तिकरण का रहस्य विषय पर हृदय रोग विशेषज्ञ का होगा व्याख्यान



डा. मोहित गुप्ता

शाश्वत टाइम्स

कानपुर। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं पौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के कुलपति डॉ. आनंद कुमार सिंह के निर्देश के क्रम में कल दिनांक 17 मई 2024 को अपराह्न 3-30 बजे से कैलाश भवन में तनाव मुक्त जीवन-आत्म सशक्तिकरण का रहस्य विषय पर व्याख्यान आयोजित किया

जाएगा। यह व्याख्यान जीबी पंत अस्पताल नई दिल्ली के अंतरराष्ट्रीय हृदय रोग विशेषज्ञ डॉक्टर मोहित गुप्ता द्वारा दिया जाएगा। अधिष्ठाता छात्र कल्याण डॉक्टर मुनीश कुमार ने बताया कि डॉक्टर गुप्ता के व्याख्यान से विश्वविद्यालय के अधिकारी, शिक्षक वैज्ञानिक, कर्मचारी तथा छात्र एवं छात्राएं लाभान्वित होंगे।

द स्वार्ड ऑफ इण्डिया

लखनऊ, कलकत्ता, कलकत्ता, सुलतानपुर, कलकत्ता, कानपुर, प्रयागराज, रायबरेली, जालौन, सीतापुर, इटावा, लखीमपुर से एक साथ प्रसारित

वर्ष 11 अंक 192

हिन्दी दैनिक

लखनऊ, शुक्रवार, 17 मई 2024

पृष्ठ 8

मूल्य 1.00

मत्स्य महाविद्यालय एवं शोध केन्द्र में कैम्पस प्लेसमेंट में सात छात्रों का चयन

कानपुर। चन्द्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिक विश्वविद्यालय, कानपुर के अधीन संचालित मत्स्य महाविद्यालय एवं शोध केन्द्र, इटावा में वेस्ट कोस्ट फ्रोजन फूड प्राइवेट लिमिटेड गुजरात द्वारा 12 विद्यार्थियों का आनलाइन कैम्पस साक्षात्कार आयोजित किया गया था। अधिष्ठाता डॉक्टर एनके शर्मा ने बताया कि महाविद्यालय में अध्ययनरत छात्रों के तकनीकी ज्ञान



की सराहना करते हुए अपने घोषित परिणाम में सात छात्रों का चयन किया। चयनित छात्रों में अमर जीत, अक्षय प्रताप, शिवम कुमार, प्रभात कुमार, विवेक राव, सतीश और इन्द्रसेन शामिल हैं। कुलपति प्रो० आनंद कुमार सिंह के निर्देशन में महाविद्यालय के शैक्षणिक वातावरण के सुधार हेतु निरन्तर प्रयास किया जा रहा है। महाविद्यालय के अधिष्ठाता डॉ० एनके० शर्मा ने सभी चयनित छात्रों को बधाई देते हुए उनके उज्वल भविष्य की कामना की है। अधिष्ठाता ने अवगत कराया है कि फिशरीज साइंस के छात्रों के लिए विभिन्न प्रमुख फिशरीज संस्थानों के साथ डवन् किये गए हैं। साथ ही और भी संस्थानों के साथ डवन् करके छात्रों को उनका लाभ दिलाने का प्रयास किया जायेगा। विश्वविद्यालय एवं महाविद्यालय प्रशासन-इटावा परिसर तीनों महाविद्यालयों के शैक्षणिक सुधार हेतु निरन्तर प्रयासरत हैं जिनके परिणाम भी सामने आ रहे हैं।



द स्वार्ड ऑफ इण्डिया

लखनऊ, बाराबंकी, बहराइच, सुलतानपुर, कन्नौज, कानपुर, प्रयागराज, रायबरेली, जालौन, सीतापुर, हट्टोई, लखीमपुर से एक साथ प्रसारित

वर्ष 11 अंक 192

हिन्दी दैनिक

लखनऊ, शुक्रवार, 17 मई 2024

पृष्ठ 8

मूल्य 1.00

सीएसए में तनाव मुक्त जीवन- आत्म सशक्तिकरण का रहस्य विषय पर हृदय रोग विशेषज्ञ का होगा व्याख्यान

कानपुर। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के कुलपति डॉ आनंद कुमार सिंह के निर्देश के क्रम में कल दिनांक 17 मई 2024 को अपराह्न 3रू30 बजे से कैलाश भवन में तनाव मुक्त जीवनरू आत्म सशक्तिकरण का रहस्य विषय पर व्याख्यान आयोजित किया जाएगा। यह व्याख्यान जीबी पंत अस्पताल नई दिल्ली के अंतरराष्ट्रीय हृदय रोग विशेषज्ञ डॉक्टर मोहित गुप्ता द्वारा दिया जाएगा। अधिष्ठाता छात्र कल्याण डॉक्टर मुनीश कुमार ने बताया कि डॉक्टर गुप्ता के व्याख्यान से विश्वविद्यालय के अधिकारी, शिक्षक वैज्ञानिक, कर्मचारी तथा छात्र एवं छात्राएं लाभान्वित होंगे।




डा. मोहित गुप्ता

सत्य का असर समाचार पत्र

17,05, 2024 | jksingh,hardol@gmail.com मोबाइल नंबर 9956834016

मत्स्य महाविद्यालय एवं शोध केन्द्र में कैम्पस प्लेसमेंट में सात छात्रों का चयन

 पत्रकार जीतेन्द्र सिंह पटेल Reporter



कानपुर चन्द्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिक विश्वविद्यालय, कानपुर के अधीन संचालित मत्स्य महाविद्यालय एवं शोध केन्द्र, इटावा में वेस्ट कोस्ट फ्रोज़न फूड प्राइवेट लिमिटेड गुजरात द्वारा 12 विद्यार्थियों का आनलाइन कैम्पस साक्षात्कार आयोजित किया गया था। अधिष्ठाता डॉक्टर एनके शर्मा ने बताया कि महाविद्यालय में अध्ययनरत छात्रों के

तकनीकी ज्ञान की सराहना करते हुए अपने घोषित परिणाम में सात छात्रों का चयन किया। चयनित छात्रों में अमर जीत, अक्षय प्रताप, शिवम कुमार, प्रभात कुमार, विवेक राव, सतीश और इन्द्रसेन शामिल हैं। कुलपति प्रो० आनंद कुमार सिंह के निर्देशन में महाविद्यालय के शैक्षणिक वातावरण के सुधार हेतु निरन्तर प्रयास किया जा रहा है। महाविद्यालय के अधिष्ठाता डा० एन०के० शर्मा ने सभी चयनित छात्रों को बधाई देते हुए उनके उज्ज्वल भविष्य की कामना की है। अधिष्ठाता ने अवगत कराया है कि फिशरीज साइंस के छात्रों के लिए विभिन्न प्रमुख फिशरीज संस्थानों के साथ MoU किये गए हैं। साथ ही और भी संस्थानों के साथ MoU करके छात्रों को उनका लाभ दिलाने का प्रयास किया जायेगा। विश्वविद्यालय एवं महाविद्यालय प्रशासन-इटावा परिसर तीनों महाविद्यालयों के शैक्षणिक सुधार हेतु निरन्तर प्रयासरत हैं जिनके परिणाम भी सामने आ रहे हैं।



जन एक्सप्रेस

janexpressnews

janexpresslive

janexpressive

www.janexpressive.com/paper

संस्करण : 17 मई, 2024

संस्करण

वर्ग : 15 / 2000 213

मूल्य : 1.00/-

पृष्ठ : 12

आत्म सशक्तिकरण रहस्य विषय पर होगा व्याख्यान

जन एक्सप्रेस | कानपुर नगर

चंद्रशेखर आजाद
कृषि एवं प्रौद्योगिकी
विश्वविद्यालय
कानपुर के कुलपति
डॉ. आनंद कुमार



सिंह के निर्देश क्रम में कैलाश भवन में 17 मई शुक्रवार को तनाव मुक्त जीवन- आत्म सशक्तिकरण का रहस्य विषय पर व्याख्यान आयोजित किया जाएगा। यह व्याख्यान जीबी पंत अस्पताल नई दिल्ली के अंतरराष्ट्रीय हृदय रोग विशेषज्ञ डॉ. मोहित गुप्ता द्वारा दिया जाएगा। अधिष्ठाता छात्र कल्याण डॉ. मुनीश कुमार ने बताया कि डॉ. गुप्ता के व्याख्यान से विश्वविद्यालय के अधिकारी, शिक्षक, वैज्ञानिक, कर्मचारी तथा छात्र एवं छात्राएं लाभान्वित होंगे।

दैनिक

उद्योग नगरी टाइम्स

E-mail : dainikudyognagritimes@gmail.com

सत्य ही कर्तव्य

4

(हिन्दी दैनिक प्रातःकालीन)

कानपुर, शुक्रवार 17 मई 2024

(R.N.I.No. UPHIN/2010/47220)

सीएसए में 'तनाव मुक्त जीवन: आत्म सशक्तिकरण का रहस्य' विषय पर हृदय रोग विशेषज्ञ का होगा व्याख्यान

कानपुर, 16 मई (यू0एन0टी0)।

अनवर अशरफ चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के कुलपति डॉ आनंद कुमार सिंह के निर्देश के क्रम में कल दिनांक 17 मई 2024 को अपराह्न 3:30 बजे से कैलाश भवन में तनाव मुक्त जीवन आत्म सशक्तिकरण का रहस्य विषय पर व्याख्यान आयोजित किया जाएगा। यह व्याख्यान जीबी पंत अस्पताल नई दिल्ली के अंतर्राष्ट्रीय हृदय रोग विशेषज्ञ डॉक्टर मोहित गुप्ता द्वारा दिया जाएगा। अधिष्ठाता छात्र कल्याण डॉक्टर मुनीश कुमार ने बताया कि डॉक्टर गुप्ता के व्याख्यान से विश्वविद्यालय के



डा. मोहित गुप्ता

अधिकारी, शिक्षक वैज्ञानिक, कर्मचारी तथा छात्र एवं छात्राएं लाभान्वित होंगे।